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CIS-WAG.271.18.2017 Warszawa, dnia 13.11.2017 r,

Dot.: Postgpowania o u dzielenie zaméwienia CIS-WAG.271.18.2017 Zakup licencji dla
teleinformatycznego §rodowiska statystyki publicznej, ktérego decydujacym elementem
jest wielomodulowy system CheckPoint.

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z
2017 r. poz. 1579 — tekst jednolity) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania dotyczace
tresci specyfikacji istotnych warunkdw.

Pytanie 1
Zal. Nr 1 do SIWZ, Opis przedmiotu zaméwienia pkt 2, ustep 2
Zamawiajgcy wymaga, aby:
~wykonawca zapewnil dostgp do najnowszych wersji oprogramowania oraz sygnatur
przez okres 36 miesigcy od dnia podpisania protokolu odbioru przez
Zamawiajgcego."

tanie:
Z uwagi na nieprecyzyjnos$¢ powyzszego wymogu prosimy o doprecyzowanie z
jakiej wersji oprogramowania Zamawiajacy aktualnie korzysta oraz do jakiej
minimalnej wersji oprogramowania ma by¢ przeprowadzona migracja.
Odpowiedz 1
Obecnie zamawiajacy ma zainstalowana wersje R77.30. Zamawiajgcy nie jest w stanie
okredli¢ jakie wersje beda obowigzywaly przez najblizsze 36 miesigcy. Obowiazkiem
Wykonawcy jest zapewnienie dostgpu do najnowszych wersji i w ramach godzin
serwisowych pomoc Zamawiajagcemu w migracji.
Pytanie 2
Zal. Nr 1 do STWZ, Opis przedmiotu zaméwienia pkt 2, ustep 4
Zamawiajgcy wymaga, aby:
,»w ramach gwarancji wykonawca przyjal na siebie obowigzek dostosowania sprzetu do
wymagafi oprogramowania wedlug zalecen producenta wraz z migracja obecnych
polityk na nowe urzgdzenia ."

Pytanie:
Czy w zwigzku z realizacjg powyzszego wymagania, Zamaw1ajacy bedzie wymagac

od Wykonawcy dolaczenia do oferty dokumentu wystawionego przez producenta
oferowanego oprogramowania, poswiadczajgcego przez niego zalecang wersje
sprzetowg rozwigzania?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie bedzie wymagat dolaczenia do oferty takiego dokumentu, poniewaz nie jest
w stanie okresli¢ kiedy migracja bedzie przeprowadzona i do jakiej wersji oprogramowania.

Dopiero w momencie prowadzenia migracji Zamawiajacy bedzie wymagat aby Wykonawca
przedstawil dokumenty, Ze proponowany sprzet jest zgodny z rekomendowanym przez
Producenta. DYRE]
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